
Tekmovanje traktoristov in oračev

Lemeži prihodnosti
V pirniških logih in strniščih je tokrat potekalo 30. jubilejno tekmovanje traktoristov in oračev Slo-

venije. »To 30. jubilejno tekmovanje pomeni spodbudo za dobro obdelovanje naših njiv,« je nned dru-
gim poudaril Slavko Glinšek, slavnostni govornik, na začetku tekmovanja. 30. avgusta letos so se
namreč srečali traktoristi in orači resnih, zrelih let, poleg mladih zadružnikov in žensk iz Slovenije. V
odlični organizaciji kmetijske zadruge Medvode so dekleta in fantje iz vseh slovenskih regij na moč-
nih strojih pokazali zvrhano mero znanja in spretnosti pri obdelovanju zemlje.

To soboto je bilo tekmovalcem naklonjeno celo
vreme, kajti po močni jutranji plohi, megli in tihih
mrzlih sapah je kmalu posijalo toplo sonce in tako
počastilo strokovne napore kopice mladih tekmo-
valcev, ki so se na pšeničnih strniščih silovito in pre-
cizno spopadli v tekmovalnem oranju. Štiriindvajset-
letnemu Antonu G laviču iz Šentvida pri Stični smo tik
pred začetkom tekmovanja zastavili sicer povsem
običajno vprašanje, zakaj tekmuje?

»Ja, zato, ker imamo doma kmetijo, mene pa delo
s stroji izredno veseli. Seveda zdajle na začetku ne
bi vedel napovedati uvrstitve, vendar pa mi je ata
priporočil, da zjutraj odpeljem traktor na mesto ora-
nja kar najhitreje, da bom tako vsaj prvi na poligonu,
če že drugačnega dosežka ne bo,« se je malce po-
šalil Anton in potem zaoral brazdo, ki so jo kasneje
sodniki ocenili z desetico. Kasneje jevseh 62 udele-
žencev oralo tako dobro, da so sodniki Alojz Vidic,
Janez Bergant in Franc Klaneček zatrdili:

»Kakovost današnjega oranja kmetovalcev je na
tako visoki ravni, da zanesljivo presega raven zvez-
nih tekmovanj. Pri tokratnem sojenju resnično ni ni-
kakršnih ključev in sploh ne vemo, komu sodimo, saj
ocenjujemo le parcelo.«

Zelo razveseljivo je, so poudarili delilci pravice, da
se je močno popravilakakovost dela mlajših, predv-
sem mladih zadružnikov. Prav zato je bilo silatežko
odločati, kdo je boljši pri tem kmetijskem opravilu.

Medvoški gostitelji so ob tekmovalnem delu pri-
pravili tudi pester kulturni program, ki je potekal
hkrati z razstavo aktiva kmečkih žena KZ Medvode
pod naslovom »Od zrna do kruha«.

Zmagovalci zanimivega in sedaj že resnično tra-
dicionalnega tekmovanja so bili: Anton Gedere iz
Pomurja, AlojzMeglič izPodravja, JožeRežonja(na
dvobrazdnem plugu). Trobrazdni zmagovalci so:
Jože Zver iz Pomurja, Vid Knez \z Dolenjske in Mar-

tin Pozderec iz Podravja. Pri ženskah so se najbolje
odrezale Anica Žnidaršič iz Dolenjske, Anamarija
Cerar iz Ijubljanske regije in Alenka Sintič iz Posavja.
Najboljši med mladimi zadružniki so bili: Franc Pust
z Dolenjskega, Miro Musgafa iz Podravja in Franc
Vogrinc iz Posavja. Moštveno so bili pri dvobrazdnih
plugih prvi Pomurci, trobrazdno slavje pa je pripadlo
Dolenjcem; ta regija je imelatudi najboljše ženske in
mladezadružnike. Bogomir Šefic


